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Introduction

● The Sport Transition survey was carried out to;

○ Get a branded name or identity for Sports Clubs

○ Establish satisfaction of committee and club members with transition.

● 73 responses, therefore this data will not be fully representative of all 
students participating in sport.



Member responses 
73 responses (10 respondents part of more than 1 club)



Committee Members vs Club Members
73 responses 



Committee Members vs Club Members
73 responses 



‘I understand how sport is delivered at the UoP’
73 responses 



‘I believe the current structure is fit for purpose’
73 responses 



‘I believe my sports group is competitive’
73 responses 



‘Do you think your sports group competitiveness 
needs to be...’
73 responses 



‘How important is representing your University in 
competitive sport to you’
73 responses 



‘How important is taking part in BUCS affiliated 
competitions to you?’
73 responses 



‘How would you rate your current experience of 
being involved in your club?’
73 responses 



‘How satisfied are you that the culture in your club 
promotes positivity and inclusivity’
73 responses 



‘Do you agree you get value for money through 
your club membership?’
73 responses 



‘Are you happy with the support offered to your 
group?’
73 responses 



‘Are you happy with the training provided to you as 
a committee member?’
22 responses 



‘Which of the following suggestions do you think is 
most appropriate?’
71 responses 



Positive
● Club Specific comments

Neutral
● Trips
● Online Management
● Travel
● Timetabling
● Facilities
● Competitions
● Coaching & Training
● Achievements

Negative
● Disconnect between UoP & Union
● Expenses
● Socials
● Funding
● Club Management

If you could change one thing about how sport is run, 
what would it be? Comment trends



Positive
● Club specific comments
● Sport Sabb Support
● Uni Experience

Neutral
● Team Name
● Freshers Fayre
● Taster Sessions
● Classes & Training

Negative
● Promotions
● Expenses
● Purple Points
● Club Management
● Funding

Other Feedback 
Comment trends


